

Есть в среднеуральском сосновом бору удивительное место — женский монастырь в честь иконы Божьей Матери «Спорительница хлебов».

Именно туда наши пенсионеры отправились в очередную паломническую поездку. Монастырь находится недалеко от Екатеринбурга, дорога хорошая, а встречают гостей две башни — средневековые врата с расположенной над ними иконой. «Спорительница хлебов» отличается от других изображений Богоматери тем, что здесь она сидит в облаках над полями с собранной в снопы пшеницей. Почитают ее, как собирающую духовную жатву, молятся об избавлении от голода и засухи, от гибели хлебов и болезней, от всяких бед и напастей.

Встретила нас монахиня Филарета — тихая, скромная, сияющая верой и добротой, она организовала экскурсию по монастырю. Мы остановились на центральной площади возле скульптуры Христа во весь рост. С одной стороны стоял храм в честь казанской иконы Божьей Матери, с другой — величественная колокольня с 40-тонным колоколом и необычной архитектурой церковью, которая только строится. История монастыря началась в наше время, но социальная работа, которая ведется в приходе, несмолкающие молитвы и духовник отец Сергий привлекают сюда паломников и



ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

Обитель веры и любви

туристов. И встречают здесь всех приветливо и с любовью.

Мы внимательно слушали монахиню и любовались ухоженной чистой территорией монастыря. Красиво оформлены газоны, клумбы и альпийские горки, вокруг обилие цветов, огромное разнообразие декоративных кустарников и невиданных цветущих растений. Очень много белок и птиц,

на тенистых тропинках стоят скамейки, где можно посидеть и подумать. Затем направились к храму в честь Святой Троицы. У него установлен Поклонный крест в честь Царственных страстотерпцев, далее идет церковь в честь иконы Божией Матери «Спорительница хлебов». В храме поставили свечи к чудотворным иконам, приложились

к частичкам мощей святых, заказали троица. В монастыре читается не усыпаемый псалтырь и ни на минуту не умолкает песнопение. Затем подошли к необычному сооружению — Мечу покаяния и молча почтит надписи на щите.

После этого мы вернулись к церкви казанской иконы Божией Матери в трапезную, где нас бесплатно накормили обедом. Мо-

настырская кухня всегда очень вкусная: большое спасибо за доброе отношение к посетителям обители. Также мы узнали, что тут получают духовную помощь дети из многодетных, малообеспеченных семей, одинокие старики и больные, потерявшие надежду люди. Есть детский сад и школа, монахини воспитывают и обучают сирот, в больнице оказыва-

ют уход за больными раком. Есть тут даже чудесные случаи исцеления от страшной болезни. И очень важно, что всюду ощущается необыкновенная атмосфера любви, умиротворение и покой. И нам не хотелось уезжать из этого благодатного места, о котором и в правду говорят, что здесь небеса ниже.

Н.П. Перевышина

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ

Награды нашли героев



Авиация уральского округа Росгвардии отметила день воздушного флота России на аэродроме «Арамиль».

Военнослужащие девятой отдельной авиационной эскадрильи Уральского округа войск национальной гвардии РФ, члены их семей, а также офицеры авиационного отдела округа и ветераны воинской части приняли участие в

праздничных мероприятиях. Митинг, посвященный знаменательному событию, открыл начальник авиационного отдела — начальник авиации Уральского округа Росгвардии полковник Александр Стафеев, который поздравил личный состав и вручил отличившимся военнослужащим грамоты и ценные подарки.

За добросовестное выполнение служебно-боевых задач, проявив-

ленные мужество и героизм, военнослужащие воинской части удостоены 82 правительственные наград: орденом Красной Звезды — один человек, орденом Мужества — пять человек, медалью

«За отвагу» — пять человек. В завершение официальной части состоялся показ авиационной техники.

По материалам пресс-службы войск национальной гвардии РФ

КРЕАТИВ

#Возможноэтотанец

Арамильец попал в дюжину самых необычных людей, которые когда-либо участвовали в шоу «Танцы» на ТНТ.

Импровизированный рейтинг составил портал Вокруг ТВ. Недавно стартовал шестого сезона телевизионного проекта. 24 августа традиционно все начнется с кастингов — самого нервного испытания для участников, но самого интересного для телезрителей.



Практика показывает, что звезд будущих выпускников, как и потенциальных победителей, видно на первом же этапе проекта. Однако прелест отбора состоит не только в возможности познакомиться с одаренными участниками, но также от души посмеяться или искренне удивиться. И накануне нового сезона на портале вспомнили дюжину необычных людей, которые когда-либо участвовали в кастинге шоу и пытались впечатлить профессиональных судей.

Причем в итоговый список попал один из арамильцев: своим выступлением в третьем сезоне Лев Чуриков заставил смеяться всех — и членов жюри, и зрителей, и

Фото:
vk.com/levchurikov